

二零一八至二零一九年度
中西區區議會
地區設施管理委員會
第七次會議報告
(二零一九年三月二十一日)

(一) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「康文署轄下康樂及休憩場地進行緊急及小額改善工程」

文件由康樂及文化事務署（康文署）提交。經討論後，委員會通過撥款 280,000 元予康文署以推行上述計劃。

(二) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「在康文署中西區轄下康樂場地進行照明系統節能工程」

文件由康文署提交。經討論後，委員會通過撥款 935,400 元予康文署以推行上述計劃，有關撥款申請將會提交財務委員會審批。

(三) 邀請年青專業工程人士參與地區工程設計

文件由楊開永議員、張國鈞議員、陳學鋒議員、盧懿杏議員及楊學明議員提交。委員會建議邀請年青設計師參與中西區地區工程設計，讓區內設施更具特色及多樣化。

民政事務處（民政處）備悉有關意見，表示正積極與民政事務總署就現行機制下研究增加彈性，令地區小型工程的設計能有更多創新，並有更多持分者和不同背景的設計方案供選擇出標，令設計地區設施有更多選擇。處方計劃於現時其管理的數個場地及設施作為試點，試行更較新的設計，並會就設計內容適時諮詢議會。

(四) 關注堅尼地城泳池水溫標準

文件由張國鈞議員、陳學鋒議員、盧懿杏議員、楊學明議員及楊開永議員提交。委員會反映該泳池內的暖水游泳池水溫較低，希望康文署按季節及氣溫，適當調節池水溫度，確保泳客的健康。

康文署備悉有關意見，表示上述暖水游泳池的水溫經常保持在攝氏 26 度至 28 度之間，符合署方的水溫指標。署方職員亦定時量度水溫及確

保池水加熱的循環系統運作正常，並已於泳池旁設置流動式暖爐，為泳客提供舒適的游泳環境。另外，署方會因應氣溫的轉變及池水溫度變化，為市民延長或重新供應暖水游泳設施。

(五) 美化／活化永樂街街道

文件由甘乃威議員、伍凱欣議員及鄭麗琼議員提交。民政處表示曾與永樂街商戶代表討論舉辦活動、推廣行業傳統文化及街道美化等事宜。為順利推行計劃，處方會擔當統籌角色，繼續與議員、有關商戶及部門磋商，以落實計劃的規模和範疇（如工程內容、位置、設計及活動內容等）。待有初步計劃後，處方會向議會交待內容及估算開支。

(六) 要求中西區康文署設施內增設攀石練習場，令市民尤其兒童及青少年可以鍛練體能及毅力

文件由鄭麗琼議員、甘乃威議員及伍凱欣議員提交。委員建議康文署研究引進攀石機器或與攀石組織合作，於區內挑選合適的場地作試點，推廣攀石運動。署方備悉有關意見，表示於日後策劃新康體設施或大型設施翻新工程時，會考慮及研究上述建議的可行性。

(七) 二零一八至二零一九年度地區小型工程計劃新建議項目

文件由地區小型工程工作小組提交。經討論後，委員會通過文件內容。

中西區區議會秘書處
二零一九年四月